
CONSELHO FEDERAL DE CONTABILIDADE
CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO PROFISSIONAL - CRCPB

CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO ESTADO DA PARAÍBA

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO  DA CÂMARA
DE DESENVOLVIMENTO PROFISSIONAL DO
CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE
DO ESTADO DA PARAÍBA,  REALIZADA EM
15 DE MAIO DE 2023.

Às treze horas e três minutos do dia quinze do mês de maio do ano de dois mil e
vinte  e  três,  teve  início  a  primeira  Reunião  Extraordinária  da  Câmara  de
Desenvolvimento Profissional do Conselho Regional de Contabilidade da Paraíba
(CRCPB),  realizada  de  forma  virtual.  Presidida  pela  vice-presidente  de
Desenvolvimento  Profissional,  a  técnica  em  contabilidade TEREZINHA
CARVALHO FERNANDES, e com a participação  do coordenador da Câmara de
Desenvolvimento Profissional, contador  PAULO CESAR PEREIRA DA SILVA, do
contador  JOÃO  MARCELO  ALVES  MACEDO,  da técnica  em  contabilidade
RAQUEL DANTAS PEREIRA,  do contador  JOSÉ TIAGO ANGÉLICO DA SILVA,
da coordenadora do setor de Desenvolvimento Profissional, VANESSA CORDEIRO
DA SILVA, e do funcionário ROGERIO CARLOS VIEIRA DA SILVA, na gravação.
Ausência justificada da  técnica em contabilidade DARCÍLIA CHAVES TELES DE
SOUZA. A vice-presidente de Desenvolvimento Profissional, Terezinha Carvalho,
cumprimentou a todos e deu início a reunião.  I – Ordem do dia: I.1 –  Analise e
aprovação  do  parecer  do  Processo  CDP:  CRCPB  nº  2023/001  -  Assunto:
Solicitação  para  locação  de  estande  XIII  Encontro  Nacional  da  Mulher
Contabilista – XIII ENMC - Interessado: Fundação Brasileira de Contabilidade:
a  coordenadora  do  setor  de  Desenvolvimento  Profissional,  Vanessa  Cordeiro,
informou que o Processo CDP nº 2023/001 se trata de um solicitação da Fundação
Brasileira de Contabilidade – FBC para que o CRCPB realize  a locação de um
estande no XIII Encontro Nacional da Mulher Contabilista – XIII ENMC, que será
realizado nos dias 20, 21 e 22 de setembro,  na cidade de Manaus – AM, no valor
de  R$  45.000,00  (Quarenta  e  cinco  mil  reais),  e  passou  a  palavra  para  o
conselheiro  relator,  João Marcelo  Alves Macedo.  Com a palavra,  João Marcelo
explicou que o estande possui uma área de 12m², mobiliário básico, com direito a
acesso  à  internet  wifi,  inserção  da  logomarca  no  aplicativo  do  evento  como
Patrocinador, inserção da logomarca na programação oficial do evento, inserção da
logomarca em destaque no site do evento, 03 (três) inscrições cortesia para todo o
evento,  credenciais  de  expositor  para  a  Feira  de  Negócios  e  envio  de  e-mail
marketing pela FBC a todos os patrocinadores pós evento. Falou da importância da
locação  do  estande  para  o  CRCPB,  em  um  grande  evento  de  repercussão
nacional,  ressaltando  a  oportunidade  que  o  regional  terá  de  apresentar  aos
participantes  do  XIII  ENMC  os  produtos  e  serviços  institucionais  que  serão
disponibilizados no estande do CRCPB. E concluiu informando que seu parecer foi
pelo deferimento do pedido. A vice-presidente agradeceu, ratificou as palavras do
conselheiro  sobre  a  importância  de  o  regional  possuir  um estande  no  evento,
colocou  o  parecer  em  votação,  e  o  mesmo  foi  aprovado  por  unanimidade.
Interesse Geral: Terezinha informou que participou de uma reunião presencial na
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sede do CRCPB, com um representante do CFC, o conselheiro federal Glaydson
Trajano  e  o  vice-presidente  Administrativo,  Abelci  Daniel,  para  tratar  do  evento
Conexão  Contábil  Nacional.  Falou  que  foi  uma reunião  muito  proveitosa,  onde
foram atribuídas tarefas, e que durante a reunião o representante do CFC sugeriu
que  fosse  realizada  uma  reunião  com  todos  os  delegados  representantes  do
CRCPB. Prosseguiu relatando que a reunião com os delegados ocorreu no dia 11
(onze) de maio, as 18h00, mas que, devido a compromissos de saúde, ela não
pode participar da reunião.  Terezinha Carvalho falou também sobre a sugestão
que fez ao vice-presidente de Desenvolvimento Profissional do CFC, José Donizete
Valentina,  de  incluir  um  Talk  show  direcionado  ao  público  feminino  no  evento
Conexão  Contábil  Nacional,  e  que  foi  aceita  prontamente  pelo  mesmo.  O
conselheiro José Tiago sugeriu que fosse solicitado junto a direção, a pauta da
reunião  com  os  delegados  representantes  para  que  a  câmara  tomasse
conhecimento do que foi discutido na reunião. Nada mais tendo a discutir, a vice-
presidente, Terezinha Carvalho, abriu espaço para as considerações finais onde
todos tiveram a oportunidade de se despedir, e nada mais tendo a acrescentar, a
reunião foi encerrada às 13h24min do dia quinze do mês de maio do ano de dois
mil e vinte três, em que lavro a presente ata que vai assinada pelos membros da
Câmara de Desenvolvimento Profissional. 
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